VISTA DA "A"

dB—killer n. 325
Cod. 307762807

.Crower 95
Vite M5x8

Tappo 1 gomma

Cod. 204790
Distanziale in Alluminio
Je.20 Ji.8,5 h.55
2 Staffe-corpo in Carbonio 4{ 2 Viti a brugola M8x20 H
Cod.306960505 tipo "FB1S"
~——|2 Rondelle Grower @8 H
2 Distanziali in Alluminio ‘
per brugola M8 ———12 Rondelle piane @8x@16
Cod.204321 ‘

—[2 Staffe in Inox Cod.307605501 |

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

[Vite a brugola M8x70

H Fascetta @43 in Inox ——

Boccola di adattamento in Inox
Cod.205261

Catalizzatore @40

|| Vite a brugola M8x80 |
Distanziale in Alluminio TELAIO DELLA MOTO I
@20 i85 h.60 BIKE'S FRAME SGI €13/9678(5)
-Tubetto CORTO Collettore DX in Inox
in gomma siliconica n.922 Cod.308571220
.Molla CORTA a trazione INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 40mm
dB-killer n.54 _Profondita utile: 30mm
C0d.308520801
* NOTA: Boccola ir\ Grafite LGR/F
. . . . oo . Je.40 Ji.32,3 h.30
Per ottenere il massimo a livello prestazionale, sostituire il dB-killer Cod 203532
anteriore cod.308520801 con la boccola di adattamento cod.205261. :

Ricordiamo che in seguito alla rimozione del dB-killer il prodotto dovra
essere utilizzato esclusivamente su strade chiuse alla circolazione.

PIAGGIO VESPA GTS 125 SUPER i.e. (09/'11) - GTS 250 i.e. ('05/'11) -
GTV 250 i.e. ('06/'11) - GTV 250 NAVY i.e. ('08) -
GTS 300 SUPER i.e. ('08/'11) - GTS 300 SUPERSPORT i.e. (10/'11) -
GTS 300 VIA MONTENAPOLEONE i.e. ("10/'11)

A7rt. 85 7TH  Slip—on SBK "LV ONE” <<BIG>> — INOX — Pass. STANDARD
OMOLOGATO *EVOLUTION II” KAT



